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Les évolutions                    sont des évolutions données par rapport à la précédente vague du 
Baromètre de confiance envers l’exécutif réalisée pour Délits d’Opinion du 28 au 30 novembre 

2017 auprès de 937 personnes

Échantillon de personnes, représentatif des Français âgés de 18 ans et 
plus.

3

Méthodologie d’enquête

Enquête réalisée en ligne du

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes :

Aide à la lecture des résultats détaillés :

26 au 28 décembre 2017

900

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.
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Intervalle de confiance

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 800 personnes, si le pourcentage mesuré est de
10%, la marge d’erreur est égale à 2,1. Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit
compris entre 7,9% et 12,1% (plus ou moins 2,1 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur,
en prenant en compte la valeur observée et la taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages
réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les sondages réalisés avec la méthode des
quotas.



La confiance envers le couple 
exécutif
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Les cotes de confiance d’Emmanuel Macron et d’Edouard Philippe
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Confiance : 52% Confiance : 49%

Pas confiance :

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron/ Edouard Philippe en
tant que Président de la République / Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

Edouard 
Philippe

Emmanuel 
Macron

Evolution

+ 6 points
nov-dec 2017 Evolution

+ 1 point
nov-dec 2017

47% Pas confiance : 51%
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Évolution de la confiance à l’égard de l’exécutif
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron/ Edouard Philippe en
tant que Président de la République / Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Emmanuel Macron en tant que Président de la
République selon l’âge
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron en tant que Président de
la République pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Emmanuel Macron en tant que Président de la
République selon la catégorie socio-professionnelle
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron en tant que Président de
la République pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Emmanuel Macron en tant que Président de la
République selon la proximité politique
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron en tant que Président de
la République pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Edouard Philippe en tant que Premier ministre
selon l’âge
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Edouard Philippe en tant que Premier
ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Edouard Philippe en tant que Premier ministre
selon la catégorie socio-professionnelle
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Edouard Philippe en tant que Premier
ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -
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Évolution de la confiance en Edouard Philippe en tant que Premier ministre
selon la proximité politique
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Edouard Philippe en tant que Premier
ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

- À tous, en % de réponses « Confiance » -



Les raisons de la confiance ou du 
manque de confiance en 
Emmanuel Macron et en Edouard 
Philippe



Les raisons de la confiance en Emmanuel Macron en tant que Président de la
République
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte.
La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière,
pas plus que sa couleur.

- À ceux qui déclarent faire tout à fait ou plutôt confiance à Emmanuel Macron -

« Il a l'air de vouloir réformer le pays et de 

s'attaquer à ce que n'ont pas osé ou n’ont pu 
faire ses prédécesseurs. »

« Il tente de mettre en place 

les réformes nécessaires au 

pays. »

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous faites confiance à Emmanuel Macron ? (Question ouverte, réponses spontanées)

« Un jeune Président 

dynamique qui fait ce 

qu'il a promis. »

« Plus clair dans la démarche, loin des 

magouilles politique que l'on a connues, 

vision générale qui me correspond. »



Les raisons de la non-confiance en Emmanuel Macron en tant que Président de
la République
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte.
La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière,
pas plus que sa couleur.

- À ceux qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du tout confiance à Emmanuel Macron -

« J'attends des signes forts en faveur des Français les plus 

défavorisés et rien ne vient. Il règne en prince absolu, faute 

d'une opposition forte et constructive. Il incarne le libéralisme 

et agit davantage en faveur du patronat que des salariés. »

« Les mesures qu'il a mis en place 

mettent encore plus le pays en péril. Son 

insolence envers les Français de 

moyenne et pauvre classes. »

« Je n'aime pas sa façon 

omnipotente de gouverner et 

surtout de taxer de plus en plus 

les classes moyennes. »

« Le Président des riches et des 

entreprises, très peu de mesures en 

faveur des classes moyennes. »

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous ne faites pas confiance à Emmanuel Macron ? (Question ouverte, réponses spontanées)

« Il essaye de faire croire 

qu'il est responsable de 

l'embellie économique 

alors qu'il n'y est pour 

rien. Quant à sa politique, 

pour l'instant, c'est du 

vent. »
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte.
La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière,
pas plus que sa couleur.

« Il me semble volontaire 

engagé et rigoureux dans 

l'exercice de sa fonction. »

« Il est dans la même direction 

qu'Emmanuel Macron. »

« Il met bien en pratique les propositions du 

Président. Il a su s'entourer de ministres 

compétents et je crois qu'il est décidé à 

faire pour le mieux. » 

« De même que pour Macron : il 

me semble sympathique et 

honnête. Maintenant, l'avenir 

nous le dira. » 

« Il semble avoir la confiance 

d'Emmanuel Macron. »

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous faites confiance à Edouard Philippe ? - Question ouverte, réponses spontanées

Les raisons de la confiance en Edouard Philippe en tant que Premier ministre

- À ceux qui déclarent faire tout à fait ou plutôt confiance à Edouard Philippe -
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte.
La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière,
pas plus que sa couleur.

« Il applique purement et 

simplement la politique 

dictée par M. Macron. »

« Gaspillage d'argent 

public via son voyage à 

350 000€. »

« Parce que cet homme s'est renié et on ne 

peut pas faire confiance. En début d'année il 

était très virulent contre Emmanuel Macron. »

« Il a été choisi par Emmanuel Macron parce qu'il lui 

ressemble. Le cap libéral et aveugle qu'il mène aura des 

conséquences graves, en accentuant la fracture sociale. »

« Obligé d'appliquer la politique du 

Président. Un vrai Premier ministre qui 

obéit aux ordres du Président. »

Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous ne faites pas confiance à Edouard Philippe ? - Question ouverte, réponses spontanées

Les raisons de la non-confiance en Edouard Philippe en tant que Premier
ministre

- À ceux qui déclarent ne faire plutôt pas ou pas du tout confiance à Edouard Philippe -



La confiance envers les 
ministres
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- À tous, en % de réponses « Confiance » -



La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (1/2)
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités suivantes pour
mener une bonne politique en tant que Ministre ?
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40

33
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23
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14

25

22

18

22

21

12

30

24

19

41

29

32

40

Laura Flessel en tant que Ministre des Sports

Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de l'Europe et des
Affaires Etrangères

Nicolas Hulot en tant que Ministre de la Transition
écologique et solidaire

Jean-Michel Blanquer en tant que Ministre de l'Education
Nationale

Gérard Collomb en tant que Ministre de l'Intérieur

Bruno Le Maire en tant que Ministre de l'Economie

Françoise Nyssen en tant que Ministre de la Culture

Muriel Pénicaud en tant que Ministre du Travail

Gérald Darmanin en tant que Ministre de l'Action et des
Comptes publics

Florence Parly en tant que Ministre des Armées

Tout à fait confiance Plutôt confiance
Plutôt pas confiance Pas du tout confiance
Ne se prononce pas/ Ne connait pas

Confiance Pas 
confiance

50 28

47 32

44 44

39 31

38 38

34 47

31 28

30 41

29 39

28 32
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21

18

17

15

15

17

16

15

20

15

37

43

43

49

49

47

52

53

43

55

Agnès Buzyn en tant que Ministre des Solidarités et de la
Santé

Benjamin Griveaux en tant que secrétaire d'Etat, porte-
parole du gouvernement

Nicole Belloubet en tant que Ministre de la Justice

Frédérique Vidal en tant que Ministre de l'Enseignement
supérieur, de la Recherche et de l'Innovation

Annick Girardin en tant que Ministre des Outre-Mer

Elisabeth Borne en tant que Ministre de la transition
écologique chargée des transports

Nathalie Loiseau en tant que Ministre chargée des affaires
européennes

Jacques Mézard en tant que Ministre de la Cohésion des
Territoires

Stéphane Travert, en tant que Ministre de l'Agriculture et de
l'Alimentation

Jacqueline Gourault en tant que Ministre auprès du
Ministre de l'Intérieur

La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (2/2)
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités suivantes pour
mener une bonne politique en tant que Ministre ?

Confiance Pas 
confiance

26 37

26 31

25 32

24 27

23 28

20 33

20 28

20 27

19 38

19 26



Évolution de la confiance envers les ministres au cours des derniers mois
(en %)
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En % déc 2016 janv 2017 févr 2017 mars 2017 avr 2017 mai 2017 juin 2017 juil 2017 août 2017 sept 2017 oct 2017 nov 2017 déc 2017 Evolutions 

Laura Flessel - - - - - 55 55 53 50 53 53 49 50 +1

Jean-Yves Le Drian 47 47 49 51 50 58 59 54 51 51 53 48 47 -1

Nicolas Hulot - - - - - 63 67 59 52 52 51 47 44 -3

Jean-Michel Blanquer - - - - - 36 35 37 28 39 41 37 39 +2

Gérard Collomb - - - - - 44 43 41 36 39 39 37 38 +1

Bruno Le Maire - - - - - 41 45 40 36 39 40 34 34 =

Françoise Nyssen - - - - - 42 37 37 28 32 34 31 31 =

Muriel Pénicaud - - - - - 33 29 28 25 31 33 28 30 +2

Gérald Darmanin - - - - - 31 29 27 25 28 32 28 29 +1

Florence Parly - - - - - - 26 27 23 28 32 25 28 +3

Agnès Buzyn - - - - - 34 27 29 24 27 34 27 26 -1

Benjamin Griveaux - - - - - - - - - - - 27 26 -1

Nicole Belloubet - - - - - - 30 29 23 24 29 27 25 -2

Frédérique Vidal - - - - - 34 27 30 23 25 28 23 24 +1

Annick Girardin 9 10 12 12 11 30 26 27 21 30 28 24 23 -1

Elisabeth Borne - - - - - 29 24 26 21 21 25 20 20 =

Nathalie Loiseau - - - - - - 25 25 20 22 24 19 20 +1

Jacques Mézard - - - - - 28 21 24 18 18 22 18 20 +2

Stéphane Travert - - - - - - 21 26 21 22 24 18 19 +1

Jacqueline Gourault - - - - - - 22 23 20 18 21 18 19 +1



Détails de la confiance envers les ministres par sympathie partisane (en %)
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Ensemble Gauche
France 

Insoumise / PCF
Parti

Socialiste
La République En 

Marche & alliés
ST Droite

Les
Républicains

Front 
National

Laura Flessel 50 55 42 67 72 49 47 24

Jean-Yves Le Drian 47 43 30 58 81 51 47 15

Nicolas Hulot 44 55 46 55 70 36 35 21

Jean-Michel Blanquer 39 30 25 37 68 61 57 16

Gérard Collomb 38 31 20 44 74 43 43 12

Bruno Le Maire 34 29 19 38 66 42 41 11

Françoise Nyssen 31 35 23 50 58 23 22 7

Muriel Pénicaud 30 23 15 31 65 40 39 10

Gérald Darmanin 29 21 14 29 62 37 32 9

Florence Parly 28 27 20 35 55 30 26 5

Agnès Buzyn 26 24 15 34 51 32 32 3

Benjamin Griveaux 26 25 17 34 59 27 27 8

Nicole Belloubet 25 27 23 32 51 26 24 10

Frédérique Vidal 24 21 14 27 48 28 28 6

Annick Girardin 23 25 14 36 51 22 20 2

Elisabeth Borne 20 19 14 20 46 19 14 8

Nathalie Loiseau 20 21 16 24 43 19 18 4

Jacques Mézard 20 22 13 28 40 18 17 3

Stéphane Travert 19 18 17 20 38 19 17 4

Jacqueline Gourault 19 21 13 30 38 19 19 10

Sympathisants 



La confiance à l’égard d’autres 
personnalités politiques



Évolution de la confiance envers les autres personnalités (en %)
Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune des personnalités suivantes pour
faire des propositions qui vont dans le bon sens ?

En % de « Confiance » déc 
2016

janv 
2017

févr 
2017

mars 
2017

avr 
2017

mai 
2017

juin 
2017

juil 
2017

août 
2017

sept 
2017

oct 
2017

nov
2017

déc
2017

Evolutions

Alain Juppé 37 39 42 43 44 41 44 43 41 39 42 39 38 -1

Bernard Cazeneuve 40 42 40 46 46 40 38 38 34 32 35 33 31 -2

Xavier Bertrand 20 23 27 27 27 32 35 31 29 29 32 28 29 +1

Benoît Hamon 24 35 34 32 35 33 32 31 29 28 26 30 27 -3

Christiane Taubira 29 31 29 28 32 31 32 32 28 26 28 29 27 -2

Martine Aubry 29 27 28 28 28 29 25 30 25 28 23 28 27 -1

Nicolas Sarkozy 18 18 22 22 25 23 22 24 23 25 22 22 27 +5

François Baroin - - - - - 26 28 24 22 25 26 29 26 -3

François Bayrou 31 31 31 33 35 43 29 25 24 24 25 26 26 =

Jean-Luc Mélenchon 26 28 30 40 39 35 28 32 30 27 26 28 26 -2

Christophe Castaner - - - - - - - - - - - 25 25 =

Anne Hidalgo 24 23 25 26 28 31 29 31 27 25 24 22 22 =

Manuel Valls 23 23 23 24 23 18 23 18 20 19 21 20 22 +2

Marion Maréchal Le Pen 19 18 20 19 22 20 21 18 20 20 20 21 22 +1

François Hollande - - - - - - - - - 17 18 20 21 +1

Nathalie Kosciusko-Morizet 30 25 25 27 25 27 29 27 26 24 28 23 21 -2

Olivier Besancenot 24 22 24 25 24 24 21 24 23 23 21 26 21 -5

Valérie Pécresse 19 19 20 21 18 20 24 22 21 21 24 21 21 =

François de Rugy - - - - - - 29 20 17 16 21 19 20 +1

Laurent Wauquiez 14 17 20 20 21 19 19 18 17 18 20 18 20 +2

Christian Estrosi - - - - - - - - - 17 22 16 19 +3

Marine Le Pen 22 21 25 25 29 21 21 20 21 19 17 18 19 +1

Najat Vallaud-Belkacem 25 22 25 27 26 25 23 21 21 19 22 20 19 -1

Nicolas Dupont-Aignan 15 17 23 26 31 18 21 18 19 17 18 20 19 -1

Stéphane Le Foll 27 27 31 29 29 24 26 23 22 20 23 22 19 -3

François Ruffin - - - - - - - - - 15 17 19 16 -3

François Fillon 31 30 28 24 22 19 18 17 18 19 20 17 15 -2

Jean-François Copé 9 8 11 9 12 13 14 12 13 11 12 12 15 +3

Richard Ferrand - - - - - 31 24 15 13 12 18 14 15 +1

Thierry Solère - - - - - - - - - 16 21 18 15 -3

Marielle de Sarnez - - - - - 37 19 16 12 12 15 13 14 +1

Yannick Jadot 11 21 21 18 19 18 18 16 14 14 14 18 14 -4

Florian Philippot 14 14 17 17 20 13 15 14 16 13 14 15 13 -2

Jean-Christophe Lagarde 7 11 11 9 10 13 14 13 12 12 14 12 13 +1

Pierre Laurent 9 9 11 12 12 15 15 14 10 12 15 14 12 -2

Guillaume Peltier - - - - - - - - - - 9 9 10 +1

Virginie Calmels - - - - - - - - - 7 10 9 10 +1



Détails de la confiance envers les autres personnalités par sympathie partisane (en %)

Ensemble Gauche
France 

Insoumise / PCF
Parti

Socialiste
La République En 

Marche & alliés
ST Droite

Les
Républicains

Front 
National

Alain Juppé 38 27 17 37 69 52 55 17
Bernard Cazeneuve 31 36 25 53 53 25 21 8
Xavier Bertrand 29 20 18 24 56 46 46 10
Benoît Hamon 27 56 58 61 15 7 3 6
Christiane Taubira 27 57 56 62 27 8 4 4
Martine Aubry 27 54 51 61 15 10 3 6
Nicolas Sarkozy 27 12 10 14 25 67 76 33
François Baroin 26 15 15 17 37 58 61 12
François Bayrou 26 27 21 36 51 18 21 8
Jean-Luc Mélenchon 26 55 84 39 8 9 8 10
Christophe Castaner 25 20 12 31 56 27 23 6
Anne Hidalgo 22 37 28 44 30 9 5 6
Manuel Valls 22 25 19 36 41 16 18 8
Marion Maréchal Le Pen 22 12 12 11 8 41 34 67
François Hollande 21 36 23 55 25 7 5 7
Nathalie Kosciusko-Morizet 21 14 14 12 31 44 50 9
Olivier Besancenot 21 44 57 37 11 7 4 9
Valérie Pécresse 21 15 11 18 30 42 44 12
François de Rugy 20 24 19 32 40 20 13 6
Laurent Wauquiez 20 14 17 13 13 55 59 18
Christian Estrosi 19 11 11 14 33 31 32 13
Marine Le Pen 19 13 10 16 6 22 17 79
Najat Vallaud-Belkacem 19 35 27 45 22 7 4 6
Nicolas Dupont-Aignan 19 15 15 16 12 38 23 42
Stéphane Le Foll 19 27 19 39 27 12 10 9
François Ruffin 16 33 43 25 8 13 10 5
François Fillon 15 10 10 11 10 44 55 18
Jean-François Copé 15 12 11 12 11 34 36 13
Richard Ferrand 15 17 11 24 36 9 8 2
Thierry Solère 15 12 11 15 35 16 14 2
Marielle de Sarnez 14 17 12 24 28 8 8 2
Yannick Jadot 14 26 25 23 15 7 0 4
Florian Philippot 13 12 16 11 5 13 9 43
Jean-Christophe Lagarde 13 13 15 13 20 23 20 5
Pierre Laurent 12 26 35 22 9 6 4 1
Guillaume Peltier 10 11 10 12 10 22 22 2
Virginie Calmels 10 11 11 13 11 20 21 2
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Merci de noter que toute diffusion de ces résultats
doit être accompagnée des éléments techniques suivants :
le nom de l'institut, le nom du commanditaire de l’étude,
la méthode d'enquête, les dates de réalisation et la taille de l'échantillon.
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